
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

В И Т Я Г  З  Р І Ш Е Н Н Я 
 

15 березня 2017 року    м. Кривий Ріг                                         № 108 
 

 

   ⌐                                                      ¬ 

Про встановлення  режиму 

роботи об’єктам бізнесу 

 

З метою впорядкування діяльності об’єктів бізнесу, збалансування 

інтересів суб’єктів господарювання і споживачів, розглянувши заяви                   

ТОВ «Дакорт плюс» та ФО-П Талаш Л. П., враховуючи витяг з протоколу 

засідання районної робочої групи з питань функціонування об’єктів бізнесу від 

17 лютого 2017 року № 03, керуючись рішенням виконкому Криворізької 

міської ради від 14 березня 2012 року № 79 «Про порядок встановлення 

режимів роботи об’єктів бізнесу» та рішенням Криворізької міської ради від               

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Встановити цілодобовий режим роботи магазину «Нектар» № 14                    

ТОВ «Дакорт плюс», розташованого на провулку Бульварному, буд. 16, прим. 2. 

2. Встановити режим роботи з 11.00 до 23.00 години, без вихідних 

ресторану «Танго» ФО-П Талаш Людмили Петрівни, розташованого на 

проспекті Гагаріна, буд. 37, прим. 1.      

3. Запропонувати Саксаганському відділенню поліції Криворізького 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 

області (Романов В. А.) забезпечити контроль за дотриманням правопорядку на 

території, прилеглій до об’єктів бізнесу, з прийняттям заходів до порушників 

згідно з вимогами чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ розвитку 

підприємництва (Артюшина Л. Б.) та заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради Юрченка В. С. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                               В. Беззубченко 

 
 


